Aundpakuua PpayHrocdepa Ha OTBEPCTUM NPAMOYronibHON hopMbl
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IO = Ix— - UHTEHCUBHOCTb CBETa, NagatoLllero Ha otsepcTme | :=560>hm - AnuHa BOJHbI NagaloLwero ceeTa
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m 2 71 .
k:=—— k =1.121997376 ~ 10 — - BOITHOBOW BEKTOP
m
Y (0.005>mm)2 S =0.000025 mm2 - nnowaab oTBepcTUs 51
w = k>t w =3.363663513 " 10" — - UMKnuyeckas vacTora
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= - KO3 WUMEHT, ONPeaenstoLLInA BO CKOMbKO pa3 cTopoHa b 6onblie CTOPOoHbI a 3
9:=2 bepuu PeA H P P P n:=2px n=2113452116" 10 GHz - YacTtoTa

a:= , — a = 0.003535534 mm
g - OJIMHBI CTOPOH MPSAMOYronbHUKa (a - Mo ocu X, b - no ocu y)
b:=ga b = 0.007071068 mm
k>a = 39.668597662 k>b = 79.337195324 >> 1 - ycrnioBue criaboro OTKITOHEHWS OT reOMeTpPUYECcKon ONTuKK (Manbie yribl Andpakumm)

R.:=10>xm - paccTosiH1e OT OTBEPCTUS 0 dKpaHa Ha koTopom HabnioaaeTcs AUpPaKUMOHHAs KapTUHa

L:=105cm - paccTosiHMe OT OTBEPCTUS 0 LIBHTPA NIOCKOro 3kpaHa Ha KoTopoM HabritofaeTcst A paKLyoHHas kapTiHa

ke’ kb’
—— =0.001402497 T = 0.005609987 << 1 - ycnosuve gudpakumm ®payHrodepa

AHanuTnyeckuin pac4eT KOMMNaHeHT doypbe AndparmpoBaHHOro ceeTa:
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MHTeHCMBHOCTb AMdbparMpoBaHHOrO CBETa B 3f1IeMEHT TenecHoro yrrna do HopMmpoBaHHasi Ha do:
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dido_r1(q,f) := Igp¥x——xaX)
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dido_r2(q,f) := Ip*x——xaxX)
4>p2
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Mpv ManbIx yrnax gudpakymm nepeasi hopMyna nepexonmt Bo
BTOpYyto. Kakasi us atux coopmyn gaet Gonee npaBunbHbIN
pesynbTat B criyyae GonbLUMX YrioB Noka He SiCHO (MHTYLUS
rOBOPWT, YTO BTOpasl, HO 3TO €eLLe Hafo 40oKa3aTh).



dido_r(q,f):=dldo_r2(q,f)

ax - 3aBMCYMOCTb MHTEHCUBHOCTY AndparmMpoBaHHOro CBeTa
I r(q,f,R):=——>dldo_r(q,f) Ancparip
9 OT yrna gudpakumm 1 paccTosiHUA OT OTBEpPCTUSA
R
- 7 watt

2
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WHTeHcuBHOCTL AundpparnpoBaHHoro ceeta npu q = 0 Ha pacctosHun L = 100 mm ot oTBepcTus: -1(0,0,1) = 1992984694 " 10

MpoBepka paBeHcTBa 1 OTHOLLEHMSI CyMMapHbIX MOLLHOCTEN NagatoLLero Ha Lienb 1M AuparpoBaHHOro ceeTa
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1- = 1838754715 % 1 : 0.056716466 %
lo 0

e e 2 2 0 0 - M(HTEHCUBHOCTb AU arMpoBaHHOIo cBeTa B TOYKe C KoopauHatamu (X,Y),
[« ry? S P 265 ,—L2+X2+y2_: Avdbparup pA (xy)

Lr xy(x,y):= I_rgasing : ,ifrfa;( =0,—,atanc—== Haxo4sLWeNCs Ha 3KpaHe, pacrnonoXeHHOM Ha paccTosHum L ot otBepcTud. (Havano
g g / 2432 y2"a e / exag KOOpAMHAT HaXOAUTCH B TOUKE MepeceveHns 0CU OTBEPCTUS C 9KpaHoM.)

A[\VIV\:: 250 - YMCIIO TOYEK MO OCU X U Y NO 3HAYEHUAM UHTEHCUMBHOCTU CBETa B KOTOPbIX i=0.N-1
cTpouTcs rpadgmyeckoe nsobpaxeHne AndpakLUMOHHOM KapTUHKM. j=0.N-1
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Gjj=1InZ¥ : + 10 " - MacluTabupoBaHue 3HaYEeHUI MHTEHCMBHOCTM ANA NydLlero rpadnyeckoro npeacTaBneHus.
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A= 10>cm - pa3mep Nnockoro 3KpaHa, Ha KoTOpoM
HabnogaT OMGPAKLMOHHYIO KapTUHKY
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xmesh := 100

&  gcos(f) 6
g gsin(f) - ymesh := 400
G(q'f):zg Id f 5+ p 0
|nw +10 50 Sph = CreateMesh%,O,— ,0,2p,xmesh, ymesh=
crc | oo e 2 [}
e e 0 290
OTHOCHTENBHAA MHTEHCMBHOCTb M parnpoBaHHOro cBeTa B chepueckmx koopanHatax (q,f)
qor 0 gop,
f ot 0 mo 2p:
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- MHTEHCMBHOCTb M parMpoBaHHOIO CBETa B HanpaereHuM HopManu (nx,ny,

& af 5 O o P agy o0 [ ( j
dido_r_nxny(nx, ny) := dldo_r%asm nx +nyg, |f%nx =0, Pk atan éa—'—'—- 1- nx2 + ny2) B 3NIEMEHT TenecHoro yrna do HopMpoBaHHas Ha do

xmesh := 100
MMM

P sin(u) >xcos(v) 0
__g sin(u)>sin(v) i Ymesh,:= 360
Cn(u.v) = (;Inagildo_r_nxny(sin(u) c0s (V) , sin(u) sin(v) o 40~ )
Cé Le lo _g_g Sphy = CreateMesth%n,O,% ,0p, 2.01>p,xmesh,ymeshg

WHTeHCcMBHOCTL AMdparmpoBaHHOro cBeTa B KoopguHartax (nx,ny):
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